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Πρακτικά της Βουλής των Αντιπροσώπων 

IΑ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Δ΄ 

Συνεδρίαση 3ης Απριλίου 2020 

Ώρα έναρξης:  5.05 μ.μ. 

Αρ. 20 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

(ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΥΛΛΟΥΡΗΣ) 

 Κηρύσσω την έναρξη της σημερινής συνεδρίας της Βουλής.   

 Παρακαλώ να διαπιστωθεί αν υπάρχει απαρτία. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 

(ΑΝΝΙΤΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ) 

Υπάρχει απαρτία, έντιμε κύριε Πρόεδρε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

 Κύριοι συνάδελφοι,  

 Σε ολόκληρο τον κόσμο βλέπουμε την εξέλιξη αυτής της καταστροφής -περάσαμε παγκοσμίως το ένα 
εκατομμύριο- και θα ήθελα για όλους αυτούς που υποφέρουν, για αυτούς που έχασαν τη ζωή τους, αλλά και -
το τονίζω- γι’ αυτούς που και στην Κύπρο και στο εξωτερικό βρίσκονται λόγω των επαγγελμάτων τους -με 
πρώτο το ιατρικό επάγγελμα αλλά και άλλα, αστυνομία και άλλοι λοιποί- στην πρώτη γραμμή, να εγερθούμε και 
να υποκλιθούμε σ’ αυτούς τους ανθρώπους. 

(Στο σημείο αυτό οι βουλευτές εγείρονται από τις θέσεις τους εις ένδειξη τιμής προς τους γιατρούς και τους 
υπόλοιπους που εργάζονται στην πρώτη γραμμή στην Κύπρο και παγκοσμίως για την καταπολέμηση της 

πανδημίας.) 

 Να ξεκινήσουμε με το Κεφάλαιο Δεύτερο: Κατάθεση νομοσχεδίων και εγγράφων, επειδή υπάρχουν δύο 
νομοσχέδια και κανονισμοί για τα οποία υπάρχει εισήγηση να κηρυχθούν επείγοντα και να ψηφιστούν σήμερα.   

(Η κατάθεση νομοσχεδίων και εγγράφων) 

Νομοσχέδια, κανονισμοί, αποφάσεις, έγγραφα, 
εκθέσεις 

Κατάθεση από Παραπομπή/ 
κοινοποίηση σε 

1.  Ο περί Εξωδίκου Ρυθμίσεως Αδικημάτων 
(Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.01.061.047-2020) 

Υπουργό Δικαιοσύνης και 
Δημοσίας Τάξεως 

Κοινοβουλευτική 
Επιτροπή Νομικών 

2.  Ο περί Φυλακών (Τροποποιητικός) Νόμος του 
2020. 
(Αρ. Φακ. 23.01.061.048-2020) 

Υπουργό Δικαιοσύνης και 
Δημοσίας Τάξεως 

Κοινοβουλευτική 
Επιτροπή Νομικών 

3.  Οι περί Φυλακών (Γενικοί) (Τροποποιητικοί) 
Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.057.018-2020) 

Υπουργό Δικαιοσύνης και 
Δημοσίας Τάξεως 

Κοινοβουλευτική 
Επιτροπή Νομικών 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

 Αν δεν υπάρχει ένσταση, τα θέματα αυτά κηρύσσονται επείγοντα.  Η αρμόδια κοινοβουλευτική επιτροπή 
έχει ήδη συνέλθει διά τηλεδιασκέψεως και τα έχει εξετάσει.   

 Προχωρούμε στο Κεφάλαιο Πρώτο της ημερήσιας διάταξης, που είναι η νομοθετική εργασία.   
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 Το μοναδικό θέμα στην ημερήσια διάταξη, το οποίο είναι εξ αναβολής και τιτλοφορείται «Ο περί της 
Έκδοσης Κυβερνητικών Εγγυήσεων προς Πιστωτικά Ιδρύματα για την Παραχώρηση Δανείων σε Επιχειρήσεις 
και Αυτοτελώς Εργαζομένους και τη Μερική Επιδότηση Επιτοκίων σε Εξυπηρετούμενα Δάνεια Φυσικών 
Προσώπων, Επιχειρήσεων και Αυτοτελώς Εργαζομένων Νόμος του 2020», αναβάλλεται.  

 Ερχόμαστε στα θέματα που έχουμε κηρύξει επείγοντα. 

 Θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως ένιωθε την υποχρέωση 
και ζήτησε να είναι παρών στη σημερινή συνεδρίαση της ολομέλειας, αλλά εγώ του είπα ότι δεν υπήρχε 
κανένας ιδιαίτερος λόγος να παρευρεθεί.  Σας μεταφέρω το ενδιαφέρον του, αλλά το να είμαστε μέσα στην 
αίθουσα της ολομέλειας έστω και ένας ή δύο ή τρεις λιγότεροι αποτελεί καλύτερη συμμόρφωση προς τις 
γενικότερες οδηγίες. 

 Να παρακαλέσω τώρα τη γραμματέα να διαβάσει τους τίτλους των νομοσχεδίων και των κανονισμών.  
Όπως έχουμε συμφωνήσει, θα γίνει μόνο μία ψηφοφορία.  Η ψηφοφορία αφορά τόσο τα νομοσχέδια, κατ’ 
άρθρον και στο σύνολό τους, όσο και τους κανονισμούς. 

 Παρακαλώ. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 

 Είναι δύο νομοσχέδια και κανονισμοί, κύριε Πρόεδρε.   

 Το πρώτο νομοσχέδιο είναι «Ο περί Εξωδίκου Ρυθμίσεως Αδικημάτων (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος 
του 2020», το δεύτερο είναι «Ο περί Φυλακών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2020» και οι κανονισμοί είναι «Οι 
περί Φυλακών (Γενικοί) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020». 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

 Η έκθεση θεωρείται αναγνωσθείσα. 

(Η σχετική έκθεση) 

Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών για τα νομοσχέδια «O περί Εξωδίκου Ρυθμίσεως 
Αδικημάτων (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2020» και «Ο περί Φυλακών (Τροποποιητικός) Νόμος 
του 2020» και τους κανονισμούς «Οι περί Φυλακών (Γενικοί) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020» 

Παρόντες:  

 Γεώργιος Γεωργίου, πρόεδρος  Ανδρέας Πασιουρτίδης 

 Δημήτρης Δημητρίου Χριστιάνα Ερωτοκρίτου 

 Κώστας Κωνσταντίνου  Πανίκος Λεωνίδου 

 Άριστος Δαμιανού  Κωστής Ευσταθίου 

 Ευανθία Σάββα   

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών εξέτασε αυθημερόν τα υπό αναφορά νομοσχέδια και 
κανονισμούς, τα οποία κατατέθηκαν στη σημερινή συνεδρία της ολομέλειας του σώματος και κηρύχθηκαν 
κατεπείγοντα, σε συνεδρία της που πραγματοποιήθηκε διά τηλεδιασκέψεως. 

 Στη συζήτηση συμμετείχαν ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως και εκπρόσωποι του 
Τμήματος Φυλακών του ίδιου υπουργείου και της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας.  Τη συνεδρία διά 
τηλεδιασκέψεως παρακολούθησε επίσης ο Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων.   

 Με τα νομοσχέδια και τους κανονισμούς προτείνεται η θέσπιση νομοθεσιών οι οποίες κρίνονται 
αναγκαίες από την εκτελεστική εξουσία στο πλαίσιο της ανάγκης λήψης μέτρων έκτακτης ανάγκης συνεπεία της 
ενσκήψασας πανδημίας COVID-19, η οποία πλήττει και τη Δημοκρατία.   

 Με τον πρώτο προτεινόμενο νόμο σκοπείται η τροποποίηση του περί Εξωδίκου Ρυθμίσεως Αδικημάτων 
Νόμου [Ν.47(Ι)/1997], ώστε, στο πλαίσιο της εφαρμογής των έκτακτων μέτρων για διαχείριση της κατάστασης 
έκτακτης ανάγκης που προκύπτει λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, να αυξηθεί το 
προβλεπόμενο στην ισχύουσα νομοθεσία ανώτατο όριο για το οποίο υπάρχει εξουσία επιβολής εξώδικου 
προστίμου από εκατόν πενήντα ευρώ (€150) σε τριακόσια ευρώ (€300), νοουμένου ότι το επιβαλλόμενο 
εξώδικο πρόστιμο δε θα υπερβαίνει σε καμία περίπτωση το μέγιστο ποσό προστίμου που προβλέπει ο οικείος 
νόμος ή άλλη διοικητική πράξη σε σχέση με αδικήματα τα οποία περιλαμβάνονται στα αδικήματα που 
επιδέχονται εξώδικης ρύθμισης, σύμφωνα με τις διατάξεις του υπό τροποποίηση νόμου. 

 Σημειώνεται ότι το ανώτατο όριο για το οποίο υπάρχει εξουσία επιβολής εξώδικου προστίμου αυξήθηκε 
από ογδόντα πέντε ευρώ (€85) σε εκατόν πενήντα ευρώ (€150) με τον περί Εξωδίκου Ρυθμίσεως Αδικημάτων 
(Τροποποιητικό) Νόμο του 2020, ο οποίος τέθηκε σε ισχύ με τη δημοσίευσή του στις 27 Μαρτίου 2020, στο 
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πλαίσιο επίσης της εφαρμογής των έκτακτων μέτρων για διαχείριση της κατάστασης έκτακτης ανάγκης που 
προκύπτει λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19. 

 Σκοπός του δεύτερου προτεινόμενου νόμου είναι η τροποποίηση του περί Φυλακών Νόμου 
[Ν.62(Ι)/1996], έτσι ώστε να διευρυνθούν οι περιπτώσεις στις οποίες παρέχεται η δυνατότητα στην Επιτροπή 
Κατάταξης, που καθιδρύεται σύμφωνα με το άρθρο 21Α του βασικού νόμου, να επιτρέπει σε κατάδικο να 
εκτίσει μέρος της επιβληθείσας σε αυτόν ποινής με το μέτρο του κατ’ οίκον περιορισμού με ηλεκτρονική 
παρακολούθηση σε συγκεκριμένο χώρο για καθορισμένη χρονική περίοδο και υπό τους όρους που καθορίζει η 
Επιτροπή Κατάταξης. 

 Ειδικότερα, με τον προτεινόμενο νόμο παρέχεται η δυνατότητα στην Επιτροπή Κατάταξης να επιτρέπει 
την έκτιση μέρους της ποινής καταδίκου με το μέτρο του κατ’ οίκον περιορισμού με ηλεκτρονική 
παρακολούθηση σε: 

1. κατάδικο που έχει καταδικαστεί σε ποινή φυλάκισης μικρότερη των δώδεκα (12) μηνών και έχει εκτίσει 
τουλάχιστον το ένα τρίτο (1/3) της ποινής του, αντί για το ένα δεύτερο (1/2), που προβλέπεται στον 
υφιστάμενο νόμο, για αδίκημα το οποίο δεν περιλαμβάνεται στον Πίνακα του Παραρτήματος Β του 
βασικού νόμου και 

2. σε κατάδικο που έχει καταδικαστεί σε ποινή φυλάκισης μεγαλύτερη των δώδεκα (12) μηνών και 
μικρότερη των πέντε (5) ετών αντί για ποινή φυλάκισης μικρότερη των τεσσάρων (4) ετών, όπως 
προβλέπεται στον υφιστάμενο νόμο, και έχει εκτίσει τουλάχιστον το ήμισυ της ποινής του για αδίκημα το 
οποίο δεν περιλαμβάνεται στον Πίνακα του Παραρτήματος Β του βασικού νόμου. 

 Τα αδικήματα που αναφέρονται στον Πίνακα του Παραρτήματος Β του βασικού νόμου και για τα οποία 
δεν επιτρέπεται η έκτιση μέρους της ποινής με κατ’ οίκον περιορισμό είναι τα ακόλουθα: 

1. Ποινικά αδικήματα εναντίον των ηθών κατά παράβαση των διατάξεων των άρθρων 144, 145, 147, 148, 
149, 153, 154, 155, 158, 159, 160, 161, 171, 172 και 174 του Ποινικού Κώδικα. 

2. Αδικήματα κατά παράβαση των διατάξεων των άρθρων 3 και 4 του περί Βίας στην Οικογένεια (Πρόληψη 
και Προστασία Θυμάτων) Νόμου. 

3. Αδικήματα κατά παράβαση των διατάξεων των άρθρων 5, 6, 7, 8, 10 και 11 του περί της 
Καταπολέμησης της Εμπορίας και της Εκμετάλλευσης Προσώπων και της Προστασίας των Θυμάτων 
Νόμου. 

4. Αδικήματα κατά παράβαση των άρθρων 6, 7, 8, 9, 10 και 15 του Μέρους ΙΙ του περί της Πρόληψης και 
της Καταπολέμησης της Σεξουαλικής Κακοποίησης, της Σεξουαλικής Εκμετάλλευσης Παιδιών και της 
Παιδικής Πορνογραφίας Νόμου. 

 Σκοπός των προτεινόμενων κανονισμών είναι η τροποποίηση των περί Φυλακών (Γενικών) 
Κανονισμών, έτσι ώστε: 

1. να επιτρέπεται σε κρατουμένους να επισκέπτονται τις οικογένειές τους, χωρίς συνοδεία, κάθε εβδομάδα, 
ανεξάρτητα από τη διάρκεια της ποινής που τους επιβλήθηκε από το δικαστήριο, 

2. να παρέχεται η δυνατότητα στην Επιτροπή Κατάταξης να εντάσσει κρατουμένους που καταδικάστηκαν 
σε ποινή φυλάκισης μεγαλύτερη των έξι (6) μηνών αλλά μικρότερη των δώδεκα (12) μηνών στην 
Ανοιχτή Φυλακή, εφόσον, όπως προβλέπεται στους υφιστάμενους κανονισμούς, κατά την κρίση της 
επιτροπής δεν συντρέχουν οποιοιδήποτε λόγοι ασφάλειας ή πειθαρχίας ή άλλοι ειδικοί λόγοι για τους 
οποίους δεν ενδείκνυται η ένταξή τους στην Ανοιχτή Φυλακή, 

3. να αυξηθεί η μέγιστη επιτρεπόμενη περίοδος ένταξης στο Κέντρο Καθοδήγησης και Εξωιδρυματικής 
Απασχόλησης από δώδεκα (12) σε δεκαοκτώ (18) μήνες. 

 Σύμφωνα με τα στοιχεία που τέθηκαν ενώπιον της επιτροπής, η επέκταση του μέτρου της έκτισης 
ποινής με κατ’ οίκον περιορισμό και η προοπτική της ενίσχυσης του θεσμού της Ανοιχτής Φυλακής και της 
λειτουργίας του Κέντρου Καθοδήγησης και Εξωιδρυματικής Απασχόλησης των φυλακών μελετήθηκαν στο 
πλαίσιο λήψης μέτρων για την αντιμετώπιση του σοβαρού προβλήματος του υπερπληθυσμού των φυλακών.  
Σύμφωνα με τα ίδια στοιχεία, λόγω της ραγδαίας εξάπλωσης της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 υπάρχει 
σοβαρή ανησυχία ως προς τις πιθανές αρνητικές επιπτώσεις στο σωφρονιστικό σύστημα, σε περίπτωση 
εντοπισμού κρούσματος στις φυλακές. 

 Όπως ανέφερε κατά την τηλεδιάσκεψη ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, η 
αποσυμφόρηση των φυλακών θα συντείνει στην ελαχιστοποίηση των κινδύνων που ανακύπτουν λόγω της 
πανδημίας και ταυτόχρονα θα διευκολύνει την ομαλότερη κοινωνική και επαγγελματική επανένταξη των 
κρατουμένων. 
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 Ο πρόεδρος και τα μέλη της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, αφού έλαβαν υπόψη όλα όσα 
τέθηκαν ενώπιόν τους, επιφυλάχθηκαν να τοποθετηθούν κατά τη συζήτηση των νομοσχεδίων και των 
κανονισμών στην ολομέλεια.   

 Τονίζεται ότι, λόγω της έκρυθμης κατάστασης που επηρεάζει και την εύρυθμη λειτουργία του 
νομοθετικού σώματος, τα νομοσχέδια και οι κανονισμοί υποβάλλονται προς ψήφιση και έγκριση από την 
ολομέλεια του σώματος με τις ελάχιστες διορθώσεις από νομοτεχνικής, συντακτικής και γλωσσικής άποψης εκ 
μέρους των αρμόδιων υπηρεσιών της Βουλής.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

 Πόσοι ψηφίζουν υπέρ; 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 

 Δεκαοκτώ, κύριε Πρόεδρε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

 Πόσοι ψηφίζουν εναντίον; 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 

 Ένας.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

(Κτυπά τη σφύρα.) 

 Με δεκαοκτώ ψήφους υπέρ και μία ψήφο εναντίον, τα νομοσχέδια ψηφίζονται σε νόμους, το πρώτο με 
τον τίτλο «Ο περί Εξωδίκου Ρυθμίσεως Αδικημάτων (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2020», και οι 
κανονισμοί εγκρίνονται.* 

 Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, εδώ φτάσαμε στο τέλος της σημερινής συνεδρίας της Βουλής.  Για την 
επόμενη τακτική συνεδρία της Βουλής θα ειδοποιηθείτε. 

 [Στις 15 Απριλίου 2020 κυκλοφόρησε η ημερήσια διάταξη συνεδρίασης του σώματος, η οποία έχει ως 
ακολούθως: 

 Ο Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων ανακοινώνει στα αξιότιμα μέλη ότι η ημερήσια διάταξη της 
συνεδρίας της Βουλής για την Τετάρτη, 15 Απριλίου 2020, στις 5.00 μ.μ., έχει ως ακολούθως: 
 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΡΩΤΟ: Νομοθετική εργασία 

 1.  Ο περί Εμπορικής Ναυτιλίας (Τέλη και Φορολογικές Διατάξεις) 
(Τροποποιητικός) Νόμος του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.01.061.018-2020). 

 2.  Ο περί Εταιρειών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2020. 
(Πρόταση νόμου των κ. Πανίκου Λεωνίδου, βουλευτή εκλογικής 
περιφέρειας Λεμεσού  και Ηλία Μυριάνθους, βουλευτή εκλογικής 
περιφέρειας Πάφου).  
(Αρ. Φακ. 23.02.061.026-2020). 

Αποσύρσεις 3.  Οι περί Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας (Σχέδια 
Υπηρεσίας) - Θέσεις Ανώτερου Ακτινογράφου Ακτινοθεραπείας, 
Ακτινογράφου Ακτινοθεραπείας Α΄ και Ακτινογράφου 
Ακτινοθεραπείας Κανονισμοί του 2020. 
(Aρ. Φακ. 23.03.057.007-2020). 

 4.  Οι περί Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας (Σχέδια 
Υπηρεσίας) - Θέσεις Ανώτερου Ακτινογράφου Ακτινοδιαγνωστικής, 
Ακτινογράφου Ακτινοδιαγνωστικής Α΄ και Ακτινογράφου 
Ακτινοδιαγνωστικής Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.057.008-2020). 

 5.  Οι περί Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας (Σχέδια 
Υπηρεσίας) - Θέσεις Ανώτερου Φυσιοθεραπευτή Α΄ και 
Φυσιοθεραπευτή Κανονισμοί του 2020. 

                                                      
* Στο πλαίσιο της λήψης έκτακτων μέτρων ασφαλείας για αντιμετώπιση της ενσκήψασας πανδημίας COVID-19 δεν 

πραγματοποιήθηκε ηλεκτρονική ψηφοφορία. 
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(Αρ. Φακ. 23.03.057.009-2020). 

 6.  Οι περί του Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης Αποθεμάτων 
Πετρελαιοειδών (Πρόσληψη, Προαγωγή και Υπηρεσία Προσωπικού) 
(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.057.010-2020). 

 7.  Οι περί Διατήρησης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών - Θέσεις 
Λειτουργού Διαχείρισης Αποθεμάτων Α΄ και Βοηθού Λογιστικού 
Λειτουργού (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.057.011-2020). 

 8.  Οι περί Τμήματος Δημοσίων Έργων - Θέση Ανώτερου Τεχνικού 
Επιθεωρητή (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2020. 
(Aρ. Φακ. 23.03.057.012-2020). 

 9.  Οι περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (Καρκινογόνοι και 
Μεταλλαξιογόνοι Παράγοντες) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 
2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.057.013-2020). 

 10.  Οι περί Ελέγχου της Ατμόσφαιρας και Eπικίνδυνων Ουσιών στα 
Εργοστάσια (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.057.014-2020). 

 11.  Οι περί Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας - Θέση Επιθεωρητή 
Εργασίας 1ης Τάξης (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.057.015-2020). 

 12.  Οι περί Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων - Θέση Ανώτερου Τεχνικού Κεντρικού Σφαγείου Κοφίνου 
(Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.057.016-2020). 

 13.  Οι περί Μεταλλείων και Λατομείων (Πρόληψη Πνευμοκονίασης) 
(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.057.017-2020). 

 14.  Οι περί Πυροβόλων και Μη Πυροβόλων Όπλων (Τροποποιητικοί) 
Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.050.069-2013). 

 15.  Οι περί Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (Σχέδιο Συντάξεων και 
Χορηγημάτων σε Υπαλλήλους του Κυπριακού Οργανισμού 
Αθλητισμού και Εξαρτωμένους τους) (Όμοιο με το Σχέδιο Συντάξεων 
της Κυβέρνησης) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.051.067-2014). 

 16.  Οι περί Προστασίας της Παραλίας (Άδειες και Δικαιώματα) 
(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.052.036-2015). 

 17.  Οι περί Μηχανοκινήτων Οχημάτων και Τροχαίας Κινήσεως 
(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.054.051-2017). 

 18.  Οι περί της Σύμβασης για την Προστασία της Μεσογείου Θάλασσας 
από τη Ρύπανση και περί Συναφών Πρωτοκόλλων (Τεχνητοί Ύφαλοι) 
Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.054.085-2017). 

 19.  Οι περί Προσωπικού της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου 
(Τροποποιητικοί) Γενικοί Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.054.086-2017). 

 20.  Οι περί Συντάξεων Υπαλλήλων της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου 
(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.054.087-2017). 

 21.  Οι περί Επιτροπής Σιτηρών Κύπρου (Σχέδιο Πρόωρης Εθελοντικής 
Αφυπηρέτησης Υπαλλήλων) Κανονισμοί του 2020. 
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(Αρ. Φακ. 23.03.054.100-2017). 

 22.  Οι περί Πανεπιστημίου Κύπρου (Ακαδημαϊκό Προσωπικό) 
(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.055.047-2018). 

 23.  Οι περί Πανεπιστημίου Κύπρου (Δίδακτρα) (Τροποποιητικοί) 
Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.055.057-2018). 

 24.  Οι περί Πανεπιστημίου Κύπρου (Φοιτητικά Θέματα και Θέματα 
Σπουδών) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.055.058-2018). 

 25.  Οι περί Δασών (Άδειες, Χρήση Δασικών Δρόμων και Εξαγωγή 
Δασικών Προϊόντων) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.055.072-2018). 

 26.  Οι περί Κοινωνικών Ασφαλίσεων (Εισφορές) (Τροποποιητικοί) 
Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.055.074-2018). 

 27.  Οι περί του Συντονισμού των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων 
Συμβάσεων στους Τομείς της Άμυνας και της Ασφάλειας 
(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.055.098-2018). 

 28.  Οι περί Πυροσβεστικής Υπηρεσίας (Γενικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.009-2019). 

 29.  Οι περί Πυροσβεστικής Υπηρεσίας (Πειθαρχικοί) Κανονισμοί του 
2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.010-2019). 

 30.  Οι περί Πυροσβεστικής Υπηρεσίας (Προαγωγές Μελών 
Πυροσβεστικής εκτός Ειδικών Πυροσβεστών) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.011-2019). 

 31.  Οι περί Πυροσβεστικής Υπηρεσίας (Εφεδρικοί Πυροσβέστες) 
Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.012-2019). 

 32.  Οι περί Ελέγχου της Ρύπανσης των Νερών (Διαχείριση και 
Διάθεση/Χρήση Κοπριάς και άλλων Κτηνοτροφικών Αποβλήτων που 
προκύπτουν από Αγελαδοτροφικές Μονάδες) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.013-2019). 

 33.  Οι περί της Ενιαίας Διαχείρισης Υδάτων (Χρήση Υδατικών Έργων για 
Ναυταθλητισμό με Πλωτά Μέσα) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.027-2019). 

 34.  Οι περί Μηχανοκινήτων Οχημάτων και Τροχαίας Κινήσεως 
(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.037-2019). 

 35.  Οι περί Διαχείρισης των Αποβλήτων της Εξορυκτικής Βιομηχανίας 
(Χρήση Βέλτιστων Διαθέσιμων Τεχνικών σε περιπτώσεις Παρουσίας 
Κυανίου σε Λίμνη τελμάτων και περί Διασπώμενου με Ασθενές Οξύ 
Κυανίου) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.038-2019). 

 36.  Οι περί Διαχείρισης των Αποβλήτων της Εξορυκτικής Βιομηχανίας 
(Επιθεωρήσεις) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.039-2019). 

 37.  Οι περί Διαχείρισης των Αποβλήτων της Εξορυκτικής Βιομηχανίας 
(Χρηματικές Εγγυήσεις) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.040-2019). 

 38.  Οι περί Ιατρών και Οδοντιάτρων (Συντάξεις και Χορηγήματα) 
Κανονισμοί του 2020. 
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(Αρ. Φακ. 23.03.056.041-2019). 

 39.  Οι περί Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου (Αξιολόγηση Υπαλλήλων) 
(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.053-2019). 

 40.  Οι περί Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου (Ταμείο Προνοίας) 
(Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.054-2019). 

 41.  Οι περί Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου (Θέση Γενικού Διευθυντή) 
Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.055-2019). 

 42.  Οι περί της Αρχής Ψηφιακής Ασφάλειας (Όροι Πρόσληψης και 
Υπηρεσίας Υπαλλήλων) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.064-2019). 

 43.  Οι περί Φυλακών (Γενικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.070-2019). 

 44.  Οι περί Εισροών και Εκροών του Εθνικού Ταμείου Επενδύσεων και 
του Κυπριακού Οργανισμού Διαχείρισης Επενδύσεων και για Συναφή 
Θέματα Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.079-2019). 

 45.  Οι περί Ασφάλειας Δικτύων και Συστημάτων Πληροφοριών (Τέλη) 
Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.080-2019). 

 46.  Οι περί Δημόσιας Υπηρεσίας (Γενικοί) (Τροποποιητικοί) (Αρ. 2) 
Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.093-2019). 

 47.  Οι περί Δημόσιας Υπηρεσίας (Αξιολόγηση Υπαλλήλων) Κανονισμοί 
του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.096-2019). 

 48.  Οι περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου - Θέση 
Προϊστάμενου Τομέα (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.099-2019). 

 49.  Οι περί Υπηρεσιακών Οχημάτων του Κρατικού Τομέα και του 
Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.100-2019). 

 50.  Οι περί Πολιτικής Αεροπορίας (Άδειες και Πιστοποιητικά Ελεγκτών 
Εναέριας Κυκλοφορίας) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.101-2019). 

 51.  Οι περί Πολιτικής Αεροπορίας (Άδειες και Πιστοποιητικά Ελεγκτών 
Εναέριας Κυκλοφορίας) (Καταργητικοί) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.102-2019). 

 52.  Οι περί Ελέγχου των Κρατικών Ενισχύσεων (Κεντρικό Σύστημα 
Μητρώων Κρατικών Ενισχύσεων και Ενισχύσεων Ήσσονος 
Σημασίας) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.105-2019). 

 53.  Οι περί Συστήματος Εγγύησης των Καταθέσεων και Εξυγίανσης 
Πιστωτικών και Άλλων Ιδρυμάτων (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 
2019. 
(Αρ. Φακ. 23.03.056.114-2019). 

 54.  Οι περί Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λεμεσού-Αμαθούντας (Έλεγχος 
Υποστατικών και Λήψη Δραστικών Μέτρων) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.057.001-2020). 

 55.  Οι περί Σωματείων και Ιδρυμάτων (Έντυπα, Τέλη και Άλλες Ειδικές 
Διατάξεις) Κανονισμοί του 2020. 
(Αρ. Φακ. 23.03.057.006-2020). 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Κατάθεση νομοσχεδίων και εγγράφων 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΡΙΤΟ: Ερωτήσεις και απαντήσεις 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΕΤΑΡΤΟ: ……………………………….]. 

 Κηρύσσω τη λήξη της σημερινής συνεδρίας της Βουλής. 

(Ώρα λήξης:  5.27 μ.μ.) 

Παρόντες βουλευτές 
(αλφαβητικά κατά κόμμα) 

ΔΗΣΥ 

Γεωργίου Γεώργιος Νεοφύτου Αβέρωφ 

Δημητρίου Αννίτα Τορναρίτης Νίκος 

Δημητρίου Δημήτρης  

ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις 

Δαμιανού Άριστος Σάββα Ευανθία 

Λουκαΐδης Γιώργος Στεφάνου Στέφανος  

Πασιουρτίδης Ανδρέας  

ΔΗΚΟ 

Ερωτοκρίτου Χριστιάνα Προκοπίου Γεώργιος 

Μουσιούττας Μαρίνος  

ΚΣ ΕΔΕΚ 

Ευσταθίου Κωστής  

Συμμαχία Πολιτών 

Λιλλήκας Γιώργος  

Αλληλεγγύη 

Συλλούρης Δημήτρης 
(Πρόεδρος Βουλής) 

Γιωργάλλας Μιχάλης 

Κίνημα Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών 

Θεοπέμπτου Χαράλαμπος  

ΕΛΑΜ 

Παπαγιάννης Λίνος  

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

1. Κατάθεση νομοσχεδίων και εγγράφων. 

2. Έκθεση για τα νομοσχέδια και τους κανονισμούς: 

 α. «Ο περί Εξωδίκου Ρυθμίσεως Αδικημάτων (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2020», 

 β. «Ο περί Φυλακών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2020», 

 γ. «Οι περί Φυλακών (Γενικοί) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2020», ψήφιση των νομοσχεδίων 
σε νόμους, του πρώτου με αρ. 2, και έγκριση των κανονισμών. 

 

 

 

 

 

Τιμή: €3,50 


